
 
 

 

Θέμα: Δικαστική προσφυγή κατά των αποφάσεων ανάκλησης της 

μονιμοποίησης των δόκιμων εκπαιδευτικών 

 

Συνάδελφοι, 

το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. έχει την πεποίθηση ότι τα αγωνιστικά βήματα που 

έχουμε αποφασίσει και η  πάλη μας, είναι αυτά που μπορούν να φέρουν 

νικηφόρο αποτέλεσμα στη μάχη ενάντια στην αντιεκπαιδευτική – 

αντιεπιστημονική «αξιολόγηση» του Ν.4823/21. 

Παρ’ όλα αυτά, το Δ.Σ., δίχως να τρέφει αυταπάτες σχετικά με την 

αποτελεσματικότητα των δικαστικών διαδικασιών, ιδιαίτερα σε αυτή τη 

συγκυρία, αποφάσισε να αξιοποιήσει  και το μέσο της προσφυγής επικουρικά. 

Σε συνεννόηση με τη νομική μας σύμβουλο σας ενημερώνουμε για τα 

στοιχεία των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών που οι Σ.Ε.Π.Ε. θα πρέπει άμεσα 

να συγκεντρώσουν και να αποστείλουν στη Δ.Ο.Ε.  

 Όνομα, επώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, 

Α.Φ.Μ., Δ.Ο.Υ.  μαζί με φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας 

 Ειδικότητα και σχολείο στο οποίο υπηρετούν. 

 Την πράξη μονιμοποίησης 

 Την πράξη ανάκλησής της. 
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Προϋπόθεση για να συμπεριληφθεί κάποιος στο δικόγραφο είναι να 

υπάρχει προθεσμία για την άσκηση αίτησης ακύρωσης, να μην έχει, δηλαδή, 

παρέλθει το χρονικό διάστημα των 60 ημερών από την ημερομηνία της πράξης 

ανάκλησης. Για τον λόγο αυτό, για συναδέλφους των Π.Υ.Σ.Π.Ε. που το 

διάστημα αυτό συμπληρώνεται στις αμέσως επόμενες ημέρες, τα στοιχεία θα 

πρέπει να σταλούν στη Δ.Ο.Ε. μέχρι την Πέμπτη 16/2 και ώρα 11:00 π. μ. 

Αμέσως μετά την άσκηση της αίτησης ακύρωσης, οι συνάδελφοι, που θα 

συμπεριληφθούν σε αυτήν, θα κληθούν να υπογράψουν ειδικό 

συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο νομιμοποίησης της νομικής συμβούλου 

προκειμένου να παραστεί στην εκδίκαση της υπόθεσης. 

Σε αυτή τη φάση, απευθυνόμαστε μόνο στους συναδέλφους που 

υπάγονται στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. της Α΄ Αθήνας εξαιτίας του γεγονότος ότι 

συμπληρώνεται το 60ήμερο από την πράξη ανάκλησης της μονιμοποίησής 

τους. 

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους που για οποιονδήποτε λόγο δεν θα 

είναι εφικτό να συμπεριληφθούν σε δικόγραφο, ότι η πιθανή απόφαση 

δικαίωσης για όποιους/ες συναδέλφους θα αποτελέσει βάση για την άσκηση 

συμπληρωματικών ένδικων μέσων και από αυτούς ώστε να δικαιωθούν. 

 


